

**КУПЛЮ ВАШ АВТО  
В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ  
БЫСТРО! ДОРОГО!**

**Расчет наличными на месте!  
Выезд по краю!  
Рассмотрю любые предложения!  
Телефон: +7 914 700 27 11**

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА  
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

# Авангард

Среда, 28 декабря 2011 г. №154 (9621)

**27 декабря – День спасателя России**

*Поздравляем!*

**Уважаемые спасатели Приморского края!**

От имени депутатов Законодательного собрания Приморского края и себя лично поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня МЧС России является одним из самых эффективных ведомств с отлаженной системой оперативного реагирования, на самом высоком уровне решающим задачи по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций. Мужественная и благородная профессия спасателя заслуженно считается одной из самых уважаемых в нашей стране.

Органы государственной власти Приморского края делают все возможное для того, чтобы пожарные и спасательные службы городов и районов Приморья были оснащены на самом высоком уровне, имели надежную технику и средства связи. Строятся новые пожарные части и опорные пункты, создаются условия для более комфортной службы сотрудников ведомства. Из краевого бюджета выделяются значительные средства на развитие и совершенствование региональной противопожарной службы.

Но, каков бы ни был технический арсенал, решающее слово всегда остается за человеком. Ваш опыт и строгая дисциплина, отвага и мужество, готовность к самопожертвованию во имя спасения людей ставят надежный заслон любым чрезвычайным ситуациям. Приморцы знают, что могут рассчитывать на помощь спасателей даже в самых отдаленных уголках нашего края.

Желаю вам прожить очередной год без критических ситуаций! Пусть ваши усилия, направленные на исполнение своего служебного долга, приведут к благополучным результатам. Счастья, здоровья, успехов вам и вашим близким!

**Е. ОВЕЧКИН,  
председатель Законодательного собрания  
Приморского края.**

**Твои люди, район**



**ВАДИМ ВЛАДИМИРОВИЧ  
ЕПИФАНЦЕВ РАБОТАЕТ В  
ЦЕНТРАЛЬНОЙ  
КАВАЛЕРОВСКОЙ БОЛЬНИЦЕ  
С 1997 ГОДА ПОСЛЕ  
ПРОХОЖДЕНИЯ ЗДЕСЬ  
ИНТЕРНАТУРЫ.**

Правда, 4 года из этого времени он трудился в другом районе. Но когда в Кавалерове появились сложности с кадрами хирургов,

вернулся на родину и продолжает успешно трудиться в хирургическом отделении больницы. Кроме того, доктор Епифанцев имеет специализацию по урологии и ведет прием в поликлинике.

Чуть больше года назад хирурги кавалеровской больницы В.В. Епифанцев и Ю. А. Журавель прошли курс обучения по эндхирургии – современному мето-

ду оперативного вмешательства. Аппаратура, которой овладели хирурги, очень сложная, но сам метод стоит того, чтобы его применять: он отличается большим щадящим эффектом – вместо обширного разреза операция выполняется через небольшие проколы. А в остальном все происходит как обычно – работает хирург, ассистирует заведующий отделением. Лапароскопические операции проводятся по показаниям хирургов, терапевтов, урологов, гинекологов и других докторов. Более 200 жителей нашего и соседних территорий – Дальнегорска, Ольги, Чугуевки, Тернея, Пластуна благодарны кавалеровским хирургам за успешно проведенные операции. А хирурги благодарны коллективу Железнодорожной больницы г. Владивосток, на базе которой они проходили обучение. А особенно они благодарят заведующего хирургическим отделением, доктора наук Кирилла Владимировича Стегния, который преподавал им теоретические и практические навыки в освоении новой аппаратуры.

**Галина КОЧКИНА.  
Фото автора.**

**Новогодний ажиотаж**

## На мясном рынке

**В МЯСНЫХ РЯДАХ  
НА КАВАЛЕРОВСКОМ РЫНКЕ  
НА ЧЕХОВА –  
ПРЕДНОВОГОДНИЙ АЖИОТАЖ:  
НАРОД ЗАПАСАЕТСЯ МЯСОМ  
К НОВОГОДНЕМУ СТОЛУ –  
ВСЕ ХОТЯТ УКРАСИТЬ ЕГО  
ГЛАВНЫМ РУССКИМ БЛЮДОМ –  
ПЕЛЬМЕНЯМИ. А ДЛЯ НИХ,  
КАК ИЗВЕСТНО, НУЖНА  
И ГОВЯДИНКА, И СВИНИНКА.**

Многие берут свинину на холодец – тоже традиционная русская закуска. А любители экзотики покупают гусей и уток. Католическое Рождество, как известно, немислимо без индейки, а индейку в наших

условиях успешно заменяют гусь или утка.

Иванова Людмила, кавалеровский фермер с 25-летним стажем, на рынке не новичок. Вот и на сей раз продает говядину – молодое мясо. У нее в стаде – 5 дойных коров и 15 бычков и телочек. «Самое дорогое мясо, оно же самое востребованное – чистое говяжье филе по 380 руб. кг, – говорит фермер. – Мясо говядины с костями – по 260, сахарные косточки – по 150 руб. Они самые дешевые из говяжьего мяса. Почем свинина? По 300 руб. – самая дорогая и по 260 руб. – подешевле. Большим спросом пользуется задняя часть что у свиньи, что у коровы. Это наиболее «мясная» часть туши... Хороший спрос – у свиных ножек, рулек, свиных голов – их покупают на холодец.»

А фермер Галина Давыдова, кроме говядины и свинины, успешно продает тушки гусей. Продала уже 7 штук. На витрине лежит восьмой – 4-килограммовый богатырь на 1,5 тыс. руб. Гусей продают, не разрезая, целиком. Кило – по 350 руб. Сама Галина Захаровна на Новый год и на Рождество готовит дома гуся, запеченного целиком с яблоками. «Печь его надо не



менее 1,5 часов, – делится рецептом фермер. – Внутри можно положить фрукты – изюм, чернослив, курагу, зашить тушку, а снаружи обложить яблоками. А можно взять потрошки гуся – пупок и печенку, пережарить их с рисом и луком, и начинить гуся этой начинкой... Чтобы вырастить гуся, нужно 6-7 месяцев. Этому, что на прилавке – 7 мес. Молодой гусь – самое то, что надо на праздничный стол! А вот утки, что также продают некоторые кавалеровцы на рынке, вырастают быстрее гусей – за 4 мес. Кило утки – тоже по 350

руб., тушка весит 2-2,5 кг.» Бодро бежит покупатель на мясной рынок по пятницам и выходным дням. Тогда здесь – толкучка. В будние дни очередей нет.

А предприниматель Нина Богданова недовольна: покупателей маловато: «У нас в Кавалерове – низкий платежеспособный спрос. А мясо здесь не самое дорогое – вот в Дальнегорске филе говядины идет на рынке по 450 руб. Дороже продают и во Владивостоке. Но и нынешние цены на местном рынке для большинства кусаются. Мясо мы, ко-

нечно, продаем, но медленно, долго. Среднюю коровью тушу я продаю дней 5 – это долго, при хорошей торговле туша уходит за день. Видите, какое мясо лежит на прилавке – молодое, красивое, любо-дорого, а я сегодня его не могу продать. Хотя до обеда народу было много. Но и выбор большой – несколько человек торгуют свежим мясом...» На Новый год Нина Петровна приготовит дома традиционные пельмени – их уважает и стар, и млад.

**Александра ЕГОРОВА.  
Фото автора.**



## Прием у главы района



го творчества, её работы экспонировались на районных, краевых выставках детского декоративно-прикладного творчества. Люба является лауреатом краевых и всероссийских выставок-конкурсов в 2010 и 2011 годах.

Анна Навдуш седьмой год занимается в творческом объединении «Азбука керамики», является участником ежегодных районных выставок декоративно-прикладного творчества «Мир детских увлечений», «Кавалеровские кружева», «Пасхальная палитра» и дипломантом межрайонной выставки «Твори, выдумывай, дерзай» в г. Дальнегорск в 2010 и 2011 годов, лауреатом первого открытого фестиваля-конкурса народного творчества и национальных культур «Солнцеворот 2011» г. Владивосток.

Наша молодежь не только завоевывает призовые места в спорте, звания в творческих конкурсах и фестивалях, но и ведет активную общественную деятельность. На территории Кавалеровского муниципального района действуют детские и молодежные общественные организации.

Местное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия» Единой России» работает на территории Кавалеровского муниципального района с 2006 года и есть в ней самые активные ребята. Сре-

# Награды молодым дарованиям

**НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ ГЛАВА КАВАЛЕРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА С. Ю. ЗАЙЦЕВ ВСТРЕТИЛСЯ С ТАЛАНТЛИВОЙ МОЛОДЕЖЬЮ. СЕРГЕЙ ЮРЬЕВИЧ ПОПРИВЕТСТВОВАЛ ГОСТЕЙ И СКАЗАЛ, ЧТО ЕГО ОЧЕНЬ РАДУЮТ ДОСТИЖЕНИЯ РЕБЯТ ВО ВСЕХ ОБЛАСТЯХ: В НАУКЕ, ТВОРЧЕСТВЕ, СПОРТЕ:**

- Сегодня мы традиционно чествуем молодые дарования Кавалеровского муниципального района, которые проявили себя в течение уходящего года. Это отличники учебы, активисты общественных детских организаций, спортсмены и творческая молодежь. Юноши и девушки принимали участие в конкурсах, олимпиадах, соревнованиях, фестивалях и везде показали весомые результаты. Приведу примеры таких значимых достижений года.

Большой победой завершилось участие Кавалеровских спортсменов в первенстве Приморского края по шорт-треку. Ребята вошли в сборную команду Приморского края по этому виду спорта и представляли наш край на российском первенстве в г. Тверь. Наши же ребята также стали призерами чемпионата России по джиу-джитсу.

Большим событием для Заслуженного коллектива Приморского края театра танца «Галактика» - руководитель Ольга Андреевна Бочарова - стала победа в Первом Приморском народном фестивале самодельных творческих коллективов и отдельных исполнителей «Единое Приморье».

Для Заслуженного коллектива Приморского края образцового хореографического ансамбля «Вдохновение» - руководители Наталья Викторовна Лошманова и Светлана Васильевна Кругликова - главным событием стала победа в Дальневосточном фестивале хореографического искусства «Танцевальный прибор».

Учащиеся общеобразовательных школ Кавалеровского муниципального района показали высокие результаты по предметным олимпиадам.

И это далеко не все, чем знаменателен уходящий год для юных кавалеровцев.

Мне хотелось бы поздравить вас, ребята, с высокими оценками ваших творческих, спортивных достижений, за успехи в учебе, вас, уважаемые родители, за достойное воспитание и поддержку, которые вы даете своим детям, вас, руководители коллективов, за труд, благодаря которому сегодня в этом зале мы чествуем лучшую молодежь нашего района. Поздравляю всех присутствующих на нашей встрече с наступающим Новым годом с пожеланием новых интересных событий, новых побед и открытий!

Участники встречи и их наставники были награждены памятным подарками.

В первом полугодии учебного 2011 года стипендиатами главы Кавалеровского городского поселения стали 5 студентов Кавалеровского горного техникума и 11 учащихся общеобразо-

вательных учреждений Кавалеровского района. Эти ребята не только отличники учебы, но и активно участвуют в общественной жизни школы и класса.

Стипендией главы Кавалеровского муниципального района (за 2 месяца) награждены студенты Игорь Ленский, Надежда Матвеева, Дмитрий Морозов, Иван Нагорнов, Захар Фролкин, школьники Анна Терентьева, Наталья Валькова, Виктория Душенко, Светлана Загородняя, Сергей Зенченко, Татьяна Козлова, Олеся Могель, Лариса Нигай, Тимур Пашенковский, Илья Федоренко, Вероника Юрченко.

За победы в творческих фестивалях и конкурсах, спортивных соревнованиях, а также активное участие в молодежных организациях района 12 человек награждены путевками во Всероссийский детский центр «Океан». Сертификаты участников смены - «Новый год у «Океана» - вручены Артему Черданцеву, Ангелине Почкуновой, Никите Епифанцеву, Артему Севостьянову, Яне Жадаевой, Кристине Шевчук, Артему Круглик, Александру Бодряга, Дарье Грищенко, Александре Ачкасовой, Татьяне Родновой, Артему Смалеву.

Герои спорта - так можно сказать о тех, кто стал победителями краевых и региональных первенств по различным видам спорта, это Георгий Булохов - легкая атлетика, Анна Лапик - легкая атлетика, Осипов Василий - джиу-джитсу, Осипов Максим - джиу-джитсу, Богданенко Владимир - джиу-джитсу, Попов Дмитрий - шахматы.

При учреждениях культуры района действуют детские творческие коллективы, имеющие звания Образцовые и Заслуженные. А воспитанники этих коллективов своим творчеством, своим талантом славят наш Кавалеровский район. Они призерами региональных и международных конкурсов и фестивалей, участники интересных проектов связанных с выездом коллектива за границу. Наши ребята свое творчество представили на сценах Китая, Кореи и Японии. И самые лучшие из них это Александр Санин - неоднократный победитель и призер региональных и краевых фестивалей и конкурсов, лауреат краевого фестиваля хорового искусства им. Вальковича в г. Дальнегорск, солист народного коллектива хора русской песни «Белые россы» - (руководит коллективом Святослав Карпов); Павел Моисеев - солист Заслуженного коллектива Приморского края, театра танца «Галактика» - руководитель Заслуженный работник культуры РФ Ольга Бочарова; Александр Сенько - солист Заслуженного коллектива Приморского края хореографического ансамбля «Вдохновение» - руководитель Наталья Лошманова - обладает высоким интеллектом, трудолюбив, общителен, участник X Юбилейных молодежных Дельфийских игр (г. Тверь), международного фестиваля хореографического искусства «Ритмы планеты» г. Хабаровск; Анастасия Зорина - солистка Образцового ансамбля современного и спортивного танца «Элегия» - руководитель Татьяна Сгур-

ская - трудолюбива, целеустремленна, обладает хорошими организаторскими способностями, в составе ансамбля она принимала участие в Дальневосточном конкурсе хореографического искусства «Танцевальный прибор», в международном фестивале хореографического искусства Азиатско-Тихоокеанского региона «Ритмы планеты», в международном фестивале народного танца «Folk Dance Festival»; Анастасия Бобовская - солистка Образцового вокального ансамбля «Святки» - руководитель коллектива Заслуженный работник культуры РФ Валентина Савва; Елизавета Лебедева - солистка образцового вокального ансамбля «Подснежник» - руководитель Елена Грищенко. Лиза - девушка с тонкой артистической душой, репертуар её песен подчеркивает это. Она неоднократно принимала участие в краевом фестивале детского творчества «Рождественская звезда», где встала обладателем звания Лауреат 1 степени. В этом году Лиза участвовала в восьмом Открытом региональном фестивале детского и молодежного творчества «Folk City Festival». Плахина Анна - солистка Народного коллектива Духового оркестра, руководитель - Юрий Морозов - талантливая саксофониста, постоянная участница концертов и творческих встреч. В ноябре этого года дала свой первый сольный концерт. Думается, что при таком усердии и трудолюбии Анечке ждет большая творческая жизнь.

Радуют своими творческими успехами и воспитанники Детской школы искусств п. Кавалерово. Здесь ребята занимаются на музыкальном и на художественном отделениях добиваясь определенных результатов. Гуляева Алиса занимается в детской школе искусств Кавалеровского муниципального района на художественном отделении, победитель в зональной олимпиаде по декоративному творчеству в г. Дальнегорск. Валерия Шимко занимается на музыкальном отделении Детской школы искусств по классу фортепиано. Несмотря на свой юный возраст, Лера - победитель краевого конкурса в г. Находка и регионального конкурса «Юный пианист», г. Владивосток.

Любое культурно-массовое мероприятие района украшают выставки декоративно-прикладного творчества. Среди лучших воспитанников муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Центра детского творчества» п. Кавалерово Маргарита Якубаева. Она с 2003 года занимается в центре. Начинала познавать азы творчества в кружке «Мозаика рисунка», освоила программу творческого объединения «Флористика», но особо раскрыла свой талант в творческом объединении «Декоративные цветы». Маргарита неоднократный призер районных и краевых выставок детского творчества, лауреат межрайонной выставки «Твори, выдумывай, дерзай» в г. Дальнегорск.

Любовь Письменная занимается в творческом объединении «Флористика», активный участник всех мероприятий Центра детско-

го творчества, её работы экспонировались на районных, краевых выставках детского декоративно-прикладного творчества. Люба является лауреатом краевых и всероссийских выставок-конкурсов в 2010 и 2011 годах.

Анна Навдуш седьмой год занимается в творческом объединении «Азбука керамики», является участником ежегодных районных выставок декоративно-прикладного творчества «Мир детских увлечений», «Кавалеровские кружева», «Пасхальная палитра» и дипломантом межрайонной выставки «Твори, выдумывай, дерзай» в г. Дальнегорск в 2010 и 2011 годов, лауреатом первого открытого фестиваля-конкурса народного творчества и национальных культур «Солнцеворот 2011» г. Владивосток.

Наша молодежь не только завоевывает призовые места в спорте, звания в творческих конкурсах и фестивалях, но и ведет активную общественную деятельность. На территории Кавалеровского муниципального района действуют детские и молодежные общественные организации.

Местное отделение Всероссийской общественной организации «Молодая гвардия» Единой России» работает на территории Кавалеровского муниципального района с 2006 года и есть в ней самые активные ребята. Среди них Татьяна Сенотрсова. Она награждена за активное участие в жизни района, за участие в акции «Детство без насилия», а также получила диплом в конкурсе на лучшую идею проведения акции в Кавалеровском муниципальном районе.

Дарья Глушенкова поощрена за творческий подход к выполнению исследовательской работы и инициативу, проявленную при подготовке празднования Дня матери, а так же за активное участие в общественной жизни района, так же награждена дипломом за участие в конкурсе на лучшую идею проведения акции в Кавалеровском муниципальном районе.

Екатерина Черепок награждена за участие почти во всех молодежных акциях, проводимых на территории района за последние 2 года. В нашем районе существуют детские и молодежные организации на базе общеобразовательных школ, одной из таких организаций является детско-юношеский творческо-инициативный центр «Феникс» образован и действует с 2003 года на базе МОУ СОШ № 3 п. Кавалерово. Среди его активистов Юлия Понкрачева - инициатор и организатор многих проектов, активный участник классных и школьных дел, председатель учебного центра школьной организации «Феникс», способная ученица, участница школьных олимпиад.

Новый состав Совета по молодежной политике при главе района работает с октября 2011 года. За это время ребята проявили свою активность и инициативность в проведении мероприятий и акций на территории Кавалеровского муниципального района, в том числе и благотворительных.

Дипломами за участие в конкурсе на лучшую идею проведения акции в Кавалеровском муниципальном районе, а также за активную жизненную позицию, за добросовестное выполнение поставленных задач, награждены: Мария Мовчаненко, Карина Грабская. Эти девочки имеют твердую жизненную позицию, очень активно работают в «Молодой гвардии».

За активную работу в Совете, за организацию и проведение мероприятий памятными подарками награждены студентки Кавалеровского горного техникума, члены Совета по молодежной политике при главе администрации Кавалеровского муниципального района Юлия Окрент, Анжела Тюкавкина.

На этой встрече было тесно всем нашим молодым талантливым и целеустремленным землякам. Надолго запомнится гостям главы района эта встреча. Она показала, что сегодня можно прославиться только хорошими делами, что ум и творчество у нас как всегда в почете. Говоря на сленге героев этой встречи: Респект, вам, представители молодого поколения кавалеровцев, и уважаюха!

**Наш корр.  
Фото Б. ФЕДОРОВА.**

Пенсионный фонд информирует

# Итоги «горячей линии» для индивидуальных предпринимателей

**Более 600 предпринимателей позвонили 14 декабря на телефоны «горячей линии», организованной краевым Отделением ПФР, чтобы узнать все об уплате страховых взносов в 2011 году. Наиболее активными были индивидуальные предприниматели из городов Владивосток, Арсеньев, Дальнереченск, Находка, Партизанск, Октябрьского, Черниговского, Чугуевского, Яковлевского районов.**

В Приморском крае самозанятое население составляет 65 тысяч человек. К ним относятся все индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, главы и члены фермерских хозяйств. Поскольку эта категория граждан самостоятельно формирует свои права по обязательному пенсионному страхованию, в срок до 31 декабря они должны успеть уплатить за себя страховые взносы за 2011 год. В противном случае к плательщикам будут применены штрафные санкции.

Специалисты Отделения подготовили ответы на самые актуальные вопросы:

**- Какую сумму страховых взносов и в какие сроки необходимо заплатить в 2011 году самозанятому населению?**

- Уплата страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование за 2011 год должна быть произведена в срок не позднее 10.01.2012г., в связи с тем, что 31.12.2011г. является выходным. Сумма уплаты страховых взносов исчисляется исходя из стоимости страхового года, установленного тарифа, умноженное на 12 месяцев. В 2011 году размер страховых взносов, подлежащих уплате, составляет 16159,56 руб. в том числе (см. таблицу):

в ПФР (на ОПС)	- для лиц 1966 года рождения и старше указанный платеж в полном размере перечисляется на страховую часть трудовой пенсии в сумме – 13509,60 руб.;
	- для лиц 1967 года рождения и моложе на страховую часть подлежит уплате в сумме – 10392,00 руб., на накопительную часть в сумме – 3117,60 руб.;
в ФФОМС (на ОМС)	в сумме – 1610,76 руб.;
в ФФОМС (на ОМС)	в сумме – 1039,20 руб.

Следует иметь в виду, что начиная с 01.01.2012г. платежи на обязательное медицинское страхование будут перечисляться только в ФФОМС по тарифной ставке 5,1%. Размер тарифной ставки на обязательное пенсионное страхование в 2012 году составит 26%. Минимальный размер оплаты труда (МРОТ) определяется Правительством РФ. Для исчисления размера страховых взносов используется МРОТ, действительный на начало расчетного периода. В июне текущего года постановлением Правительства РФ от 01.06.2011г. №106-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда» был установлен МРОТ в размере 4611 руб. Если до 01.01.2012г. МРОТ не будет изменен, то для определения суммы страховых взносов на 2012 год нужно будет исходить именно из этого размера МРОТ.

**- Где можно взять реквизиты для уплаты страховых взносов?**

- Реквизиты для уплаты страховых взносов можно взять на региональной Интернет-странице Отделения ([www.pfrf.ru/ot\\_primor/](http://www.pfrf.ru/ot_primor/)) в разделе «Уплата страховых взносов», а также в территориальном органе ПФР по месту своей регистрации. Для удобства самозанятого населения Отделение рекомендует сразу оформлять многоразовые платежные документы с индивидуальной информацией в виде штрих-кода. Это позволит плательщику без затруднений внести оплату через оператора Сбербанка России, определив только сумму уплаты страховых взносов.

**- Как можно произвести уплату страховых взносов?**

- Уплату страховых взносов можно произвести в любой кредитной организации с расчетного счета плательщика или по штрих-коду в Сбербанке России, путем внесения наличных средств в кассу банка, с использованием многократного документа со штрих-кодом. Указанный документ можно получить в территориальном органе ПФР по месту своей регистрации. Возможность оплаты через Интернет - это один из видов безналичных расчетов. Можно перечислить страховые взносы с карточного или расчетного счета плательщика, в том числе с использованием системы удаленного доступа в режиме он-лайн, при условии предоставления такой услуги банком. Более подробную информацию можно получить в кредитной организации, обслуживающей ваш счет.

**- В каком размере начисляются пени за просрочку платежа?**

- В соответствии со ст.25 Закона 212-ФЗ пени начисляются за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате страховых взносов начиная со дня, следующего за установленным настоящим Федеральным законом сроком уплаты сумм страховых взносов. Пени за каждый день просрочки определяются в процентах от неуплаченной суммы страховых взносов. Процентная ставка пеней принимается равной одной трехсотой действующей в эти дни ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации.

**- Нужно ли представлять в ПФР отчет по начисленным и уплаченным страховым взносам?**

- С 01.01.2012 года на основании новых изменений в п.5 ст.16 Закона 212-ФЗ отчет по начисленным и уплаченным страховым взносам обязаны представить главы крестьянских (фермерских) хозяйств в соответствующий территориальный орган Пенсионного фонда Российской Федерации до 1 марта календарного года, следующего за истекшим расчетным периодом, по форме, утверждаемой федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере социального страхования.

- Освобождается ли самозанятое население от обязательных платежей при прекращении деятельности и когда прекращается обязанность по уплате страховых взносов?

- В случае прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, прекращения, либо приостановления статуса адвоката, прекращения полномочий нотариуса, занимающегося частной практикой, прекращения деятельности иных лиц, занимающихся в установленном законодательством Российской Федерации порядке частной практикой, уплата страховых взносов такими плательщиками страховых взносов производится не позднее 15 календарных дней с даты государственной регистрации прекращения (приостановления) их деятельности включительно.

**- Применяются ли пониженные тарифы для отдельных категорий самозанятого населения?**

- Нет, не применяются. Снижение тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды на период 2012 - 2013 г.г. планируется для некоторых категорий льготников и для страхователей, не являющихся льготниками, но производящими выплаты и иные вознаграждения физическим лицам.

Пресс-служба ОПФР по Приморскому краю.

## Универсальная электронная карта

Уважаемые жители  
Кавалеровского района!

На основании Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» с 1 января 2013 года гражданам РФ, достигшим 14 лет, на основании заявления, остальным гражданам РФ, не написавшим заявления на получение или отказа, - с 1 января 2014 года будет выдаваться Универсальная электронная карта (УЭК).

Что такое Универсальная электронная карта, и какие преимущества она дает?

Универсальная электронная карта (УЭК) сочетает в себе документ, удостоверяющий личность (в установленных законом случаях), полис обязательного медицинского страхования, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, а также платежную банковскую карту и удостоверяет права на получение иных государственных и муниципальных услуг.

С помощью универсальной электронной карты вы получаете доступ к государственным, муниципальным и иным услугам в любое удобное для вас время, без очередей и утомительного хождения по учреждениям.

С помощью универсальной электронной карты вы сможете оплатить государственные, муниципальные и коммерческие услуги (включая, услуги ЖКХ, билеты, связь, покупки в магазине) как с помощью обычной банковской карты.

Может использоваться ее в Интернете, банкомате, банковском платежном терминале, общественном транспорте для оплаты проезда, в сетях быстрого обслуживания, в государственных, муниципальных и коммерческих системах управления доступом, а также в обычном магазине для оплаты покупок.

Универсальная электронная карта будет выдаваться на бесплатной основе уполномоченной организацией в вашем регионе.

Размером с обычную банковскую пластиковую карту.

Допускает контактное и бесконтактное использование.

Имеет встроенный микрочип для хранения данных и электронных приложений (идентификационное, банковское, полис ОМС, страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, региональное, муниципальное).

Более высокий уровень защиты от подделки по сравнению с обычными документами. Боль-

ше возможностей по сравнению с обычными документами и банковскими картами.

Универсальная электронная карта подготовлена для формирования электронной цифровой подписи непосредственно на карте по российским стандартам, что позволит вам удаленно получать услуги, которые раньше предоставлялись только при личной явке (например, оформление документов на недвижимость).

Универсальная электронная карта является собственностью субъекта РФ.

Гражданин имеет право отказаться от получения универсальной электронной карты, написав заявление об отказе и передав его в уполномоченную организацию субъекта с 1 января 2014 года в установленные законом сроки.

Полную информацию вы можете получить в сети «Интернет» на официальном сайте Универсальной электронной карты (УЭК) по адресу: <http://www.uecard.ru>.

**А. ВЕРЕТЕННИКОВ**,  
начальник отдела  
информационных технологий  
администрации Кавалеровского муниципального района.

## Спасибо за теплый прием

**В Кавалеровской средней школе №2 был проведен «Ветеранский огонек». В школу пригласили учителей-ветеранов педагогического труда. Мы увидели обновленную школу.**

Школьное здание старенькое, линолеум на полу латан-перелатан. Однако дети любят свою школу, берегут ее. Прошла половина учебного года, а в школе идеальная чистота, ни единой черточкой на панелях и стенах. Они и не ожидали, что к ним пожалует первый вице-премьер правительства РФ Игорь Шувалов. Администрации и учащимся было, что показать московскому гостю. Ольга Владимировна Сартакова отметила, что хороших результатов в выполнении своей главной задачи – давать знания учащимся школа добивается слаженностью работы коллектива учителей, родительского комитета, родителей и учащихся. Нам показали и рассказали о том, что школа идет в ногу со временем.

Ольга Федоровна Рыбаковская объявила о начале «Огонька».

Первое слово было предоставлено А.М. Беклемышеву. Александр Михайлович отметил, что сегодня в мире вновь неспокойно, что надо всегда помнить уроки Великой Отечественной войны, что наша армия очень нуждается в наведении должного порядка.

В нашем районе активно работает с допризывной молодежью автошкола ДОСААФ. За три месяца обучения в этой школе парни получают армейскую специальность и общевоинскую подготовку. Однако таких учебных заведений далеко недостаточно для того, чтобы все призывники были готовы к службе в Вооруженных Силах. То, что сегодня делается – это капля в море. Было время, когда начальная военная подготовка преподавалась в средней общеобразовательной школе. На пятидневных сборах директора школ не узнавали своих учащихся – солдаты, да и только! Но кому-то понадобилось порушить отлаженную систему подготовки юношей к службе в армии. Сегодня срок службы – один год, но за это время парни успевают сполна хлебнуть дедовщины. Нам об этом постоянно рассказывают по телевидению. Где же в эти моменты находятся командиры, дежурные по подразделениям, младший командный состав? Где они бывают, когда новобранцы носят койки с «дедами», когда бьют их нещадно кирзовыми сапогами? Допризывники смотрят на это с ужасом и уклоняются от призыва. В суровый час испытаний для страны мы можем вновь заплатить слишком дорогую цену.

Дисциплина – залог успеха в жизни гражданского человека, а в армии она должна быть идеальной. Нам есть о чем задуматься. «Ветеранский огонек» отличное мероприятие. Для нас пели и читали стихи дети. В заключение ветераны педагогического труда признались, что такая встреча даже жизнь им продлит.

Сознание, что тебя помнят, что побеспокоились о встрече с коллегами, греет душу. Уходя, ветераны от души благодарили администрацию школы, педагогический коллектив и детей за прекрасный «Ветеранский огонек». Хорошо бы сделать такие встречи традиционными, чтобы они вошли в число новых хороших традиций, которыми обременяет сегодня Кавалеровская средняя школа №2.

Педагогический коллектив школы работоспособный, дружный, работающий с огоньком. Мы, ветераны, поздравляем вас, уважаемые коллеги, с Новым 2012 годом. Так держать и в будущем!

**А. КОСАРЕВ.**

## Поздравляем!

С юбилеем Светлану АВСЮКЕВИЧ!

Желаем радости и счастья,  
Причин чтоб не было грустить,  
И в полном здравии, конечно,  
До свадьбы правнуков дожить.



Семья Лисняк.

### МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;

- Переплетные работы;
- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;
- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;
- Изготовление календарей с фотографиями;
- Визитки;
- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета автотранспортных средств;
- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,  
ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.**

**Мы находимся по адресу:  
п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.  
Телефон: 8(42375) 9-24-26.**

## Памяти товарища

Ушел из жизни замечательный человек Николай Клевесенков, с горячим добрым сердцем, любившим жизнь, детей, и дети отвечали ему взаимностью.

Николай Геннадьевич создал в Кавалерово юношескую самодеятельную цирковую студию «Сюрприз» и работал в ней самоотверженно, с полной отдачей сил, знаний и опыта и совершенно безвозмездно. Несколько поколений детей с огромным желанием, интересом занимались с ним цирковым искусством и добивались хороших результатов. Дети его любили, родители уважали, видя плоды его труда. Студия «Сюрприз» была активным участником фестивалей самодеятельного творчества. Наши дети гордились, что занимаются в цирковой студии и соревнуются в мастерстве со студийцами из г. Арсеньев.

Я с Николаем знакома еще со времени, когда кипела жизнь в клубе АТК – в Оловотрансе. В то время завклубом была Е. М. Захарченко, под ее крылом собирались взрослые любители песенного и танцевального самодеятельного творчества. Составляли репертуар, репетировали, выезжали с концертами в ближайшие воинские части. Жили дружно, весело и с нами были наши дети – артисты цирка. Наравне с ними выступал со сцены их руководитель.

Николай Клевесенков пронес любовь к искусству через всю свою короткую жизнь! Он отдавал детям частицу своего сердца, и любовь к своему старшему товарищу не погаснет в их сердцах. В память о Николае Геннадьевиче они решили подготовить выступление. Его воспитанница Полина Шарапова в настоящее время учится в с. Лазо. В память о своем учителе она тоже готовит выступление в сельском клубе. Дети не хотят забывать свой цирк.

Светлая память о Николае Геннадьевиче Клевесенкове останется у всех, кто его знал и любил. Мы выражаем глубокое соболезнование его семье и родным.

**Л. УКРАЖЕНКО.**

## Опыт модельного охотничьего хозяйства WWF перенимают федеральные ООПТ

**КОМПЛЕКС МЕР  
ДЛЯ УВЕЛИЧЕНИЯ  
ЧИСЛЕННОСТИ КОПЫТНЫХ  
ЖИВОТНЫХ НА ТЕРРИТОРИИ  
НАЦПАРКА «УДЭГЕЙСКАЯ  
ЛЕГЕНДА» БЫЛ РАССМОТРЕН НА  
ОБУЧАЮЩЕМ  
СЕМИНАРЕ,  
ОРГАНИЗОВАННЫМ WWF  
РОССИИ ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТОВ  
НАЦПАРКА В ОХОТХОЗЯЙСТВЕ  
«МЕДВЕДЬ».**



Национальный парк «Удэгейская Легенда» организован в 2007 для сохранения и восстановления природных комплексов западного макросклона центрального Сихотэ-Алиня в долине реки Большая Уссурия и ее притоков – Арму и Перевальной. Охраняемая природная территория парка создает своеобразный экологический коридор в самом сердце ареала амурского тигра – между Сихотэ-Алиньским заповедником и последним крупным нетронутым массивом кедрово-широколиственных лесов на Бикине.

Одной из специфических задач национального парка, отличающим его от иных категорий заповедных земель, является сохранение уникальных рекреационных ресурсов в относительно нетронутой природе, организация познавательного туризма и экологического просвещения. В отличие от заповедников в нацпарке благодаря зонированию разрешена ограниченная хозяйственная деятельность, в том числе – направленная на увеличения численности копытных.

«Нацпарк, в первую очередь, создан для людей, и человек, который приезжает сюда, конечно, хочет увидеть диких животных в природе. До создания парка их численность на этой территории была в разы меньше, так как активно велись лесозаготовки, не было охраны и факторов беспокойства хватало. После взятия территории под охрану, численность животных увеличилась, но не на столько, чтобы считать ее значительной. Без проведения ряда комплексных мероприятий по биотехнике сделать это очень трудно. И здесь важен обмен опытом с охотничьими хозяйствами, которые имеют многолетнюю успешную практику в этом вопросе, как например – мо-

дельное охотхозяйство WWF «Медведь», к которому мы и обратились за помощью», – говорит директор нацпарка «Удэгейская Легенда» Борис Литвинов.

«Мы просто поражены той работой, которая ведется в этом охотхозяйстве. За час знакомства с охотугодьями мы увидели и сфотографировали около 120 животных! – делится впечатлениями Валерий Кузьмин, заместитель директора по охране территории нацпарка «Удэгейская Легенда». – Администрация парка намерена разработать долгосрочную программу по сотрудничеству с охотхозяйством «Медведь», так как мы считаем их опыт очень ценным для нашей особо охраняемой природной территории».

Уже на протяжении семи лет WWF России сотрудничает в Приморье с охотхозяйством «Медведь», отработывая программы увеличения численности основных объектов питания амурского тигра – диких копытных животных. Опыт реализации таких программ показал их значительную эффективность: главным результатом является многократное увеличение численности копытных и стабильное состояние группировки тигров на территории хозяйства.

«Отрадно, что в наше охотничье хозяйство по количеству животных не уступает особо охраняемым природным территориям. Мы всегда готовы помочь любым охотпользователям и, тем более, нацпарку, в решении вопросов сохранения и увеличения численности некоторых видов животных. У нас, на мой взгляд, есть достаточный опыт и ресурсы для этого», – подчеркнул

руководитель охотхозяйства «Медведь» Валерий Матвиенко.

Это был далеко не первый семинар, состоявшийся в охотхозяйстве «Медведь», но впервые с программами WWF, реализуемыми совместно с охотхозяйством, познакомились специалисты особо охраняемой территории федерального значения. Учитывая, что территория «Удэгейской Легенды» периодически подвергается сильному снегопадам, необходим регулярный контроль и подкормка животных, а в местах концентрации – создание биотехнических комплексов для круглогодичной подкормки. Именно здесь туристам можно будет наблюдать за животными, сфотографировать их в естественной среде, без вольеров.

«Сейчас на территории нацпарка обитает 5-8 тигров. Создание условий для концентрации, а, в дальнейшем, и зоны гарантированного выживания копытных в сложных условиях зимовок на севере Приморского края является нашей первоочередной задачей. Наличие такой группировки станет важным элементом инфраструктуры парка для познавательного туризма и, конечно же, обеспечит едой главного нашего хищника – амурского тигра, – поясняет координатор программы Амурского филиала WWF России по сохранению биоразнообразия Павел Фоменко. – Отмечу так же, что территория парка не является изолированной – звери расселяются в соседние угодья, в охотничьи хозяйства, где ведется промысел, а значит, копытных будет хватать и людям, и тигру».

**Елена СТАРОСТИНА.**

## Объявления

### ИЗВЕЩАЮТ

**Уважаемые читатели!**  
Книгу Ирины Шевчук «Господи! Как хочется вечную жизнь...» можно приобрести в читальном зале кавалеровской библиотеки, типографии, магазине канцелярских товаров в «Сбербанке».

### ПРОДАЮТ

**Картофель.** Тел. 9-65-13.  
**Кроликов** от 2 до 7 месяцев, **две мотопилы «Дружба»**, ХТС. Тел. 89149710354.

**2-метровые отходы дуба**, стоимость 1 куб. м с доставкой – 600 руб., пенсионерам – 550 руб. Обращаться по телефонам: 89242498392, 89089906893.

### УСЛУГИ

**Грузоперевозки по району и краю**, фургон до 5 т. Тел. 89242483141, 89510223223.

### РАЗНОЕ

Удостоверение ветерана боевых действий, выданное в 2004 г. на имя **САХНО Сергея Анатольевича** считать недействительным.

Утерянный ИНН сер. 25 № 00726747 на имя **КЛОКОВОЙ Светланы Александровны** считать недействительным.

Утерянный ИНН сер. 25 № 002659477 на имя **ШИКОВОЙ Светланы Михайловны** считать недействительным.

## Газета Авангард

Зарегистрирована  
Управлением Федеральной службы  
по надзору в сфере связи и массовых  
коммуникаций по Приморскому краю  
3 июня 2009 года

Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

**Редактор  
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.**

### Учредитель:

администрация Кавалеровского  
муниципального района  
Адрес: 692413, Приморский край,  
Кавалеровский район, п. Кавалерово,  
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:  
692413, п. Кавалерово,  
ул. Арсеньева, 91.

### Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.  
9-12-90 - редактор, корреспондент.  
E-mail: kav\_avangard@mail.ru  
Расчетный счет редакции:  
40702810850040104587  
Банк Дальневосточный банк  
Сбербанк РФ г. Хабаровск  
ИНН 2515000140  
БИК 040813608  
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.  
Номер отпечатан в МУ ИИК  
«Восход» 692342 г. Арсеньев,  
пр. Горького, 1.  
Печать офсетная.

Среды  
Объем 1 п.л.  
Тираж 1110.  
Подписано в печать  
26 декабря 2011 г.  
согласно графику в 12.00  
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает  
с мнением авторов.  
За содержание рекламы и объявлений  
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ  
о средствах массовой информации  
редакция не обязана отвечать на письма  
граждан и пересылать эти письма  
организациям, в чью компетенцию  
входит рассмотрение  
(Цена свободная)